COLLEGE ALGORITHME feuille 3

Exercice 5

Le quel de ces trois programmes vient d'étre éxécuté?

—

—— (90) & droite

(-90) a gauche

(0) vers le haut
(180) vers le bas

Prog. A Prog. B Prog. C

quand pressé quand

stylo en position d'écriture
aller & x o v Q
s'orienter & G5

avancer de @D

s'orienter A {II5

stylo en position d'écriture
aller A x 0 y: Q
sorienter 4 G0

avancer de D

s'orienter 4 I

stylo en position d'écriture
aller ax @ v ©
s'orlenter 2 m

avancer de m

s'orienter & @

avancer de @

s'orienter 3 m

avancer de €1
s'orienter & m
avancer de @

avancer de D

s'orienter A @
avancer de @
s'orlenter 4 (39
;H'I;\(u de @

avancer de €D

s'orienter & 8D
avancer de m
s'orienter & €0
avancer de m




Exercice 7

Au lancement du programme, que va faire le lion ?

quand pressé

aller a x: 0 y: 0
répéter €1) fois

ajouter @ ax
»

sjouter @I & y “
Y

attendre €) secondes
’

ajouter ax
»

T 100 FRY
2

attendre @) secondes ¢




